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	Педагогічна ідея 
Предмет «Трудове навчання» тісно пов’язаний із розвитком творчої активності учнів. Відомо, що творчість – вища форма активності та самостійності в діяльності людини. Оцінюють її за результатом. Творча людина завжди досягає високих результатів у всіх або в якійсь одній сферах своєї діяльності – інтелектуальній, художній, соціальній тощо. Чим вищий рівень творчості, тим людина успішніша. У творчості кожен з нас має змогу реалізувати повною мірою свої знання, уміння і здібності, а отже, й самореалізуватися.
Саме в процесі виконання творчих завдань, пошуку нестандартних способів їх розв’язання у дітей виробляється вміння критично ставитися до тривіального, виробляються навички дискутування. Зрештою, творчість учнів сприяє формуванню морально-етичних та вольових якостей. Актуальність даного питання і визначило мою науково-методичну проблему «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках трудового навчання через використання проєктних технологій».
Відомо, що творчі здібності учнів найбільш ефективно розвиваються у ході продуктивної творчої діяльності. Творчість, індивідуальність, фантазія проявляються у навіть мінімальному відході від зразка. Тому одна із головних цілей в моїй роботі з дітьми – навчити їх творчо мислити. Діти завжди повинні  знаходитися в постійному пошуку, кожен раз відкриваючи для себе щось нове. В творчому пошуку завжди народжуються нові ідеї, виникає атмосфера співробітництва. Майже в кожен урок включаю елементи проблемності, завдання які активізують емоціональний фактор, які потребують самостійних рішень.
Розвитку творчих задатків учнів сприяють різнорівневі, індивідуальні та групові завдання, ігри, художньо – конструкторські задачі, інноваційні технології, інтерактивні форми навчання. Робота в творчих групах над колективними проектами має велике виховне значення для розвитку художнього смаку, інтересу до мистецтва свого народу, його історії, традицій, для професійної орієнтації. Дітям надається можливість відчути себе творцями, виконуючи творчі завдання.

Підходів до формування творчих здібностей через навчання може бути безліч, але всі вони будуть успішними тільки тоді, коли передбачатимуть створення сприятливих умов для розвитку особистості, будуть розвивальними, тобто особистісно-зорієнтованими. Одним з таких підходів є проєктна діяльність на уроках трудового навчання. 
Чому саме проєктна діяльність? 
По-перше проєктна діяльність мотивує. Працюючи над проєктом, учні проводять невеличку дослідницьку роботу на тему, яка їх цікавить. Учні займають активну позицію під час проєктної роботи. Виконуючи проєкт, учні часто щось вирізняють, зафарбовують, про щось пишуть, розвиваючи творчість і уяву, шукають інформацію у книгах, спілкуються з іншими людьми, знаходять інформацію. 
По-друге, проєктна робота особистісно-зорієнтована. Зосереджуючи увагу на темі, учні мають можливість збагатити власні знання, порівняти свої власні уявлення з дійсністю. 
По-третє, проєктна робота має загальноосвітню цінність. Більшість сучасних шкільних програм вимагають, щоб викладання предметів сприяло розвитку в учнів ініціативності, незалежності, уяви, самодисципліни, співпраці з іншими учнями та корисних дослідницьких навичок. Проєктна робота є практичним шляхом реалізації цих освітніх цілей на уроці. 
Програмами трудового навчання для 5-9 класів, технологій 10-11класів передбачають виконання творчих проєктів при вивченні варіативних модулів. Метод проєктів використовую переважно як творчу індивідуальну діяльність учнів, така робота формує навички самоосвіти учнів. З учнями старшої ланки практикую групову роботу над проєктом. 
У своїй роботі навчаю проєктній діяльності учнів поетапно у кожному класі, щоб у результаті вони могли самостійно виконати проєкт і скласти портфоліо.
Учні 5, 6 класів заголовок і виконану відповідну роботу оформляють у робочих зошитах з допомогою вчителя. Навчаю складати план роботи з виготовлення виробу, виконувати ескізні малюнки; розробляти найпростіші критерії, яким має відповідати виріб. Вчу учнів працювати з інформаційними джерелами, знаходити інформацію, яка стосується теми проєкту, відбирати та аналізувати інформацію (зразки об’єкту проєктування), застосовувати методи проєктної діяльності, планувати технологічний процес з виготовлення виробу та здійснювати відбір матеріалу та інструментів. У 9-11 класах учні оформляють портфоліо (проєктну папку). Таким чином, оформлення проєкту із класу в клас поступово ускладнюється, при цьому враховуються індивідуальні особливості учнів.
 Учні повинні вчитися самостійно визначати послідовність виготовлення будь-якого виробу. В цьому їм допоможуть схеми «Етапи проєктування» та «Послідовність виготовлення виробу». 
Переконаний, що важливим етапом при роботі з проєктом є вибір теми. На мою думку, учень має вибрати тему, яка цікава не тільки йому особисто, а й урахувати інтереси інших і можливість зацікавити учнів при захисті своєї роботи. Розробляються теми проєктів з врахуванням інтересів учнів та матеріально-технічного забезпечення майстерні. При виборі теми не нав’язую учням певну тематику майбутньої роботи, а пропонує банк ідей. Учні самі вибирають назву виробу. Щоб розвивати творчі здібності учнів, їх поступово, але систематично слід залучати до самостійної пізнавальної діяльності. Розвиваючи пізнавальні навички, як вчитель залучаю учнів до пошукової та дослідницької роботи. 
Під час роботи над проєктом учні використовують: 
- допоміжну літературу – статті з журналів і газет, науково-технічну літературу, лекційні та практичні матеріали уроків; 
- ресурси Інтернету;
 - проводять дослідження.
 На уроках даю завдання творчого характеру. Сприяє розвитку творчих здібностей особистості і застосування технологій інтерактивного навчання. Використовуючи елементи інтерактивного навчання на своїх уроках, створюю умови, за яких кожен відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. У 5-8 класах застосовуються інтерактивні технології кооперативного навчання (робота в парах, в малих групах), колективно-групового навчання («Мікрофон», «Мозковий штурм»), ситуативного моделювання (рольові ігри).
 На заключному етапі роботи над проєктом захист роботи проводиться усно (рольова гра). Захист проєкту можна проводити і у письмовій формі (9,11кл.), як контрольну роботу. Перший варіант захисту робіт учням подобається більше. Готуючись до захисту проєкту, учні використовують ІКТ, монтують електронні презентації, роблять покази і виставки робіт. 
Використовую метод проєктів як творчу індивідуальну чи групову діяльність учнів протягом одного уроку чи вивчення конкретного модуля. Так, при вивченні тем варіативних  модулів у 6-7 класах, учні виконують короткострокові проєкти та довгострокові. 
Для забезпечення якісної співпраці між учнями і вчителем практикую уроки різних типів: урок засвоєння нових знань; урок контролю та корекції знань, умінь і навичок; урок засвоєння умінь і навичок; комбіновані уроки, а також нестандартні уроки: урок-гра, урок-презентація, урок-виставка.

Проєктна діяльність надає урокам особливого змісту. Проаналізувавши рівень виконання проєктів, можу стверджувати, що в ході їх виконання:

 1) формуються та відпрацьовуються:

 - навички збору, систематизації та аналізу інформації; 

- навички публічного виступу;

 - уміння подати інформацію в естетичному вигляді;

 - уміння висловлювати свої думки та доводити свої ідеї;

 - уміння працювати в групі; 

- уміння працювати самостійно, робити вибір, приймати рішення. 

2) розширюються та поглиблюються знання з різних предметних галузей; 

3) підвищується рівень інформаційної культури; 

4) учні більш досконало вивчають ту комп’ютерну програму, в якій створюється проєкт; 

5) учень має можливість здійснити свої творчі задуми; 

6) стосунки з учителем переходять на рівень співпраці;

 7) підвищується самооцінка тих учнів, які з тих чи інших причин вважали себе неуспішними.

Метод проєктів - це комплексний узагальнюючий процес раціонального поєднання репродуктивної і продуктивної діяльності, який дозволяє комбінувати і поєднувати формальні знання з практичним досвідом. Проєктна діяльність в своїй основі розрахована на гнучку організацію процесу навчання учнів. Проходячи спільно зі своїми учнями шлях учнівського проєктування, переконаний, що робота над проєктом активізує пізнавальну, пошукову, дослідницьку діяльність, сприяє розвитку творчих здібностей.



