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	Педагогічний стаж 
	11 років

	Кваліфікаційна категорія 
	Спеціаліст першої кваліфікаційної  категорії

	Педагогічне звання (за наявності)
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	Педагогічна ідея

Серед основних завдань, які постають перед сучасною школою, особлива увага звертається на творчий розвиток школярів. Навчальний процес має бути для дитини не лише засобом здобуття знань, без яких вона не може обійтися у повсякденному житті, а має викликати бажання йти шляхом власного розвитку, знаходячи щось нове, цікаве, отримуючи при цьому естетичне задоволення від почутого, побаченого й пережитого. 
Предмет «Трудове навчання» тісно пов’язаний із розвитком творчої активності учнів. Адже за своєю сутністю це – предмет творчий, тому при його вивченні необхідно змістити акценти від фактично ремісничого навчання до формування та розвитку творчої ініціативи, пошуку, інтелектуального навчання його змісту, створення реальних умов для реалізації індивідуальних можливостей особистості кожного учня. Тому не випадково вибрала для вивчення педагогічну ідею «Розвиток креативного потенціалу учнів на уроках трудового навчання як засіб формування компетентної та творчої особистості».
На уроках трудового навчання  створюю такі умови, щоб учні не тільки усвідомили суспільно корисне значення своєї праці, але й змогли б показати свої творчі здібності, реалізувати їх у конкретних трудових справах. Оскільки особистість найінтенсивніше формується у період шкільного віку, то саме школа покликана відіграти провідну роль у творчому розвитку школярів.
Одна із головних цілей в моїй роботі з дітьми – навчити учнів творчо мислити. Діти завжди повинні знаходитися в постійному пошуку, кожен раз відкриваючи для себе щось нове. В творчій сфері завжди народжуються нові ідеї, виникає атмосфера співробітництва. Майже в кожен урок включаю елементи проблемності, завдання, які активізують емоційний фактор, які потребують самостійного пошуку.

На уроках діти працюють як індивідуально, так і в творчих групах. Робота в творчих групах над колективними проектами має велике виховне значення для розвитку художнього смаку, інтересу до мистецтва свого народу, його історії, традицій, для професійної орієнтації. Дітям надається можливість відчути себе творцями, виконуючи творчі завдання.

Для мене зручно планувати не окремі уроки, а всю тему. Спочатку намагаюся оглянути всю тему відразу і розподілити, що і на якому уроці вивчатиметься. Відразу визначаю змістове навантаження уроків, стараюся передбачити узгодження різних форм, можливості повторення і закріплення матеріалу, попередньої підготовки учнів до засвоєння нового. 
Упровадження модульної методики викладання сприяє глибшому вивченню предмета. Модулі зручні в підготовці до виконання проектів, підготовки учнів до олімпіад. Кожний модуль допомагає учневі зосередити увагу на головних моментах навчального матеріалу, проконтролювати себе в процесі вивчення теми. 
Намагаюся, щоб кожен урок трудового навчання бути виховним для учнів, пов’язаним з життям. Ефективність його визначається, головним чином, ступенем засвоєння матеріалу учнями, а майстерність вчителя - умінням залучити всіх їх до активного пізнавального творчого процесу. 

Такі інноваційні технології я застосовую на уроках трудового навчання: 

1. Проектні технології 

2. Інтерактивні технології 

3. Ігрові технології 

4. Інформаційно-комунікаційні технології 

Цінність технологічного проектування полягає в тому, що саме ця діяльність виховує у них працелюбність, прагнення до створення нового або вдосконалювати вже існуюче, дає змогу побачити практичне застосування набутих знань, мотивує до вибору професії. 
Люблю використовувати інтерактивні вправи,  бо в процесі пізнання нового беруть участь всі учасники. Серед них улюблені: «мікрофон», «мозковий штурм», «дерево рішень», «незакінчене речення» та ін.
У середніх класах використовую ігрові технології, які дозволяють  зробити цікавим і захоплюючим не лише роботу учнів на творчо-пошуковому рівні, але і буденні кроки у вивченні різноманітних технологій. 
Не відмовляються від ігор і старшокласники. Вони з цікавістю ставляться до всього нового, незвичайного в навчальному процесі. На моїх уроках організація ігор допомагає моделювати процес пізнання, створює сприятливі умови для розвитку творчих здібностей учнів, розвиває інтерес до самостійних досліджень. 

В процесі своєї роботи переконалася, що після вивчення кожного модуля (розділу) необхідно проводити підсумкове заняття для систематизації знань і умінь учнів, активізації їх творчої діяльності і самостійності. Цікаві види перевірки знань і умінь, до яких відносяться різні дидактичні ігри, звичайно, не замінять традиційних способів контролю і оцінки знань програмового матеріалу. Але ігровий підхід вносить в навчальний процес дух пошуку, творчості, змагань, стимулюючі пізнавальну активність учнів. Подібні уроки дають прекрасні результати. 
У своїй роботі часто використовую такі ігрові методи та прийоми: ребуси, кросворди, головоломки, конкурси, ігри «Аукціон», «Добери пару» та ін.

Не уявляю вже уроків трудового навчання без застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ).

На уроках трудового навчання використання інформаційно-комунікаційних технологій здійснюється за наступними напрямами: 

1. Інтерактивні заняття. Цей вид роботи я застосовую здебільшого для
 вивчення нового матеріалу. 
2. Різноманітні комп'ютерні вправи. Цей вид діяльності спрямований на практичне застосування та засвоєння відповідних умінь і навичок на основі попередньо вивченого теоретичного матеріалу.
Я вважаю, що корисним є те, що можна вільно розширювати комплекс вправ, доповнювати його. Наприклад, під час вивчення теми „Елементи машинознавства”, а саме будови швейної машини, я пропоную, щоб учні спочатку опрацювали внутрішню будову за допомогою комп’ютера, маючи можливість побачити її ніби "зсередини", а потім відповіли на питання про типи з'єднань, які використовуються у швейній машині, знайшли несправності у роботі і навіть запропонували методи ліквідації цих несправностей.

3. Використання мультимедійних технологій у навчанні дає змогу здійснити справжній технологічний прорив в організації і практичній реалізації навчального процесу. 
Дитина, яка має досить високий інтелект, може бути творчою, а може і не виявити яскраво розвинених здібностей. Такою самою мірою творчо обдарована дитина може мати й не досить високий загальний рівень інтелекту.
Уроки трудового навчання мають не тільки закріплювати і покращувати знання та практичні навички учнів, а й виявляти їх потенціал, розвивати творчі здібності і надавати можливості реалізувати їхні творчі індивідуальності, враховуючи національні традиції. 
Життя доводить, якщо докладати зусиль, то результати роботи також порадують. Сподіваним для нас виявився успіх Ослюк Анни (ІІІ місце) на обласній олімпіаді з трудового навчання (2019р), успіхи Коваль Наталії, Ослюк Анни, Калішук Анни в обласних конкурсах «Знай і люби свій рідний край», «Рятувальник очима дітей», «Новорічний сувенір».
Отже, у процесі такої роботи можна переконатися, що лише вдала інтеграція сучасних педагогічних технологій інтерактивного, особистісно-орієнтованого, проектного навчання на основі постійного розвитку критичного мислення учнів дасть змогу розвивати творчі здібності, а значить, і формувати креативний потенціал здобувача освіти.


