Інформаційна картка 

учасника всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» 

в номінації «Математика»
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	Посада (відповідно до запису в трудовій книжці)
	Вчитель математики

	Місце роботи (найменування закладу освіти відповідно до статуту)
	НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня-гімназія» смт Стара Вижівка

	Освіта (найменування закладу вищої освіти, рік закінчення навчання)
	Вища, Луцький державний педагогічний інститут ім.Лесі Українки, 1984р.

	Самоосвіта (зазначається за останні 3 роки в порядку зменшення за категоріями: очні, дистанційні курси; конференції, семінари; конкурси тощо) 
	2018  рік – очні курси підвищення кваліфікації у ВІППО;

05.10.2020р. – дистанційний курс «Сучасні технології навчання «Цифрове освітнє середовище «МійКлас»- 36 академічних год.;

 02.05.2020р. –ІКТ-курс та експериментальна діяльність із застосуванням електронного освітнього ресурсу «МійКлас» - 10 год;

25.06.2020р. – інтернет-конференція «Ефективна взаємодія у світі: інструменти та прийоми» - 13 год;

05.07.2020р. – вебінар «Інтернет-олімпіада – сучасний інструмент дистанційного навчання та контролю знань» - 2 год.

 

	Педагогічний стаж 
	36 років

	Кваліфікаційна категорія 
	вища

	Педагогічне звання (за наявності)
	Старший учитель


	Науковий ступінь (за наявності)
	

	Посилання на відеорезюме (для учасників третього туру)
	

	Педагогічна ідея 

Математика – це моє життя. Займаюся улюбленою справою  з 1984 року. На уроках і в позакласній роботі використовую знання, набуті під час навчання в ЛДПІ ім..Лесі Українки, шляхом самоосвіти, активно опрацьовую матеріали журналів «Математика в школі», «Математика України», газети «Математика», підручників, посібників, таблиць, електронного посібника.

Впродовж кількох років працюю над проблемою «Розвиток творчого потенціалу особистості під час вивчення нового матеріалу з математики». Актуальність даної теми насамперед визначається соціальним замовленням. Суспільству потрібна високоосвічена людина, яка усвідомлює необхідність знань, орієнтується в потоці інформації і вміє застосовувати знання на практиці.

Мене завжди цікавили питання: що притаманно творчій особистості? Чи можлива творчість при вивченні точної математики? Які методи, прийоми, форми навчально-виховної діяльності стимулюватимуть розкриття творчого потенціалу дітей? Як створити оптимальні умови для його формування?

Переконана, що всі діти мають творчий потенціал, але нам необхідно створити умови для його розвитку. У процесі роботи помітила, якщо дитина вміє мотивувати досягнення в процесі творчої діяльності, має адекватну самооцінку, вміє творчо самостійно підходити до вирішення поставлених завдань, то її можна зацікавити математикою і досягти певних результатів.

Навчання математики в середній школі має бути розвиваючим, тобто повинне забезпечувати розвиток інтелекту, алгоритмічної культури та математичної інтуїції школярів.

Державний стандарт базової та повної середньої освіти основними напрямками освітньої галузі «Математика» визначає прикладне, практичне і політехнічне спрямування. Всього цього намагаюся досягти за допомогою освітніх технологій. У своїй діяльності для розвитку творчого мислення використовую різноманітні активні форми роботи (індивідуальні, парні, колективні), технології критичного мислення, методи інтерактивного навчання.

Продумуючи зміст і методику конкретного уроку, планую матеріал всієї теми. Встановлюю зв'язок з іншими предметами, виявляю виховне значення питання, що розглядається. Часто на цьому етапі застосовую життєвий досвід дітей.

При вивченні нового матеріалу систематично використовую  розв’язування задач прикладного змісту, тому що життя постійно ставить їх нам. Такі завдання добре мотивують, спонукають до вивчення теоретичного матеріалу. На уроках, де використовуються практичні завдання, активність учнів набагато вища, а результати і якість запам’ятовування, і відтворення вивченого матеріалу кращі. 

Особливу увагу на уроках математики приділяю психологічному мікроклімату. Доброзичливе ставлення, взаємодопомога, вміння прийти на допомогу товаришеві – все це сприяє позитивній атмосфері під час групових форм роботи. До складу групи намагаюся підібрати таких учнів, які б взаємно допомагали один одному. Часто використовую групові змагання, при цьому постійно змінюю склад команд. Звертаю увагу на вміння співпрацювати в групі, допомогти товаришеві, а не виконати за нього завдання.

При проведенні уроків використовую мультимедійні презентації, інтерактивну дошку з відповідним програмним забезпеченням. Такі уроки ефективні своєю естетичною привабливістю. Презентація забезпечує одержання більшого обсягу інформації й завдань за короткий період. Завжди можна повернутися до уже вивченого (попереднього слайду).

Під час актуалізації опорних знань часто застосовую дидактичні ігри. Гра – це творчість, гра – це праця. В процесі гри у дітей виробляється звичка мислити самостійно, розвивається потяг до знань. Використовую  у своїй роботі  хвилинки-цікавинки,  математичні ребуси,  математичні загадки, геометричні головоломки,  математичні ігри,  числові головоломки. 
Ще один спосіб, за допомогою якого намагаюся підвищити інтерес учнів до математики, - це тести. Цей прийом озброює учнів методами пошуку дослідження, виховує вольові якості, вміння працювати самостійно.

Останні виклики часу змусили нас звернути особливу увагу на вміння дітей працювати самостійно. Застосування дистанційного навчання заставило швидко опанувати нові форми роботи. Вчилася разом зі своїми учнями. Дистанційне навчання, на мою думку, має багато плюсів: спонукає до самоосвіти, розвиває навички самостійно розв’язувати проблеми, які виникають; краще опанувати і вивчити ті предмети, які учні обирають для складання ЗНО та ДПА.

Тут реалізую себе як координатора їх діяльності. Активно працюю на платформі «Мій клас», «На урок». І все ж вважаю, що найбільший недолік – це неможливість живого спілкування «вчитель – учень», «учень-учень». 

На платформі «На урок» маємо можливість виконувати завдання самостійних, контрольних робіт, завдання на відповідність в ігровій формі, олімпіади, конкурси. Недоліком є те, що теорії на опрацювання немає. 

Цього року двоє учнів стали переможцями VІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок». Це учениця 8 класу Забожна Ольга та учень 9 класу Бурда Сергій.
Навчаючись дистанційно, учні отримали кращі оцінки, що наводить на думку, що вони вже мали добре підґрунтя для самостійного опрацювання теоретичного матеріалу і навчилися застосовувати їх до розв’язування вправ і задач. 

Взагалі дуже важливий аспект у роботі – оцінювання навчальних досягнень. Завжди звертаю увагу на те, щоб учень бачив динаміку своєї діяльності. Для цього застосовую різні види оцінювання: самооцінка, оцінювання в парах, групова оцінка. Важливо, щоб вона завжди була мотивована. 

Творчому розвитку сприяє виконання індивідуальних завдань учнями, які хочуть поглибити свої знання з математики. Важливо уміти розпізнати таких дітей, не дати загубитися паростку їх інтересу, дати позитивне вирішення їх допитливості. 

Уже два роки поспіль займаємося з моїм учнем Ковалем Романом у секції «Прикладна математика» Малої академії наук. За цей час було проведено ряд досліджень і написано роботу «Використання методів математичної статистики для перевірки успішності на ЗНО з математики», яка стала переможцем І (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

Сьогодні освіта має вирішувати дві головні функції: готувати кадри для суспільства і людину до життя у ньому. Одним із основних завдань навчання є формування творчої особистості, але у класі не всі діти мають однакові здібності, а вчитель повинен розвивати їх у кожного учня і на кожному уроці.

Вважаю, що результати ЗНО з математики моїх випускників цього року підтверджують, що ми на правильному шляху. Пороговий бар’єр подолали всі учні, з них 11,54% отримали від 100 до 120 балів, 15, 38% - від 120 до 140 балів, 38,46% - від 140 до 160 балів, 23,08% - від 180 до 200 балів.

Творчий потенціал особистості, як і інші здібності людини, вимагає постійного тренування. Завдання вчителя – збудити здібності своїх учнів, виховувати в них сміливість думки і впевненість у тому, що вони розв’яжуть кожну задачу, у тому числі і творчого характеру.




* Формат інформаційної картки не змінювати

