Матеріально-технічне забезпечення закладу освіти
Фінансово-господарська діяльність  ЗДО (ясла-садок) «Веселка» здійснюється у відповідності до  кошторису. Заклад є не прибутковою  організацією.
Джерелами фінансування ЗДО  є:
–   кошти  засновника;
– кошти  відповідних бюджетів, що надходять у розмірі,   передбаченому нормативами фінансування закладів дошкільної освіти та загальноосвітніх навчальних закладів;
–   кошти батьків або осіб, які їх замінюють;
–   благодійна допомога у вигляді товарів, робіт, послуг,
–  інші надходження,  не заборонені чинним законодавством України.
Матеріально-технічна база закладу  включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, інші матеріальні цінності.
Майно ЗДО   складають основні фонди  (приміщення, обладнання тощо) та інші цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі закладу. Майно  належить  закладу  на правах оперативного управління  відповідно до чинного законодавства, рішення про заснування і Статуту закладу.
Згідно рішення Мизівської сільської ради  від 24.01.2011 року  № 6/5  закладу передано в оперативне  управління присадибну ділянку площею 0,6277 га для обслуговування приміщення ЗДО, господарських будівель і споруд де розміщуються спортивний та ігрові майданчики, зони відпочинку, господарські будівлі тощо.
Фінансування, матеріально-технічне забезпечення, надання необхідних будівель з обладнанням і матеріалами, будівництво і ремонт приміщень, їх господарське обслуговування забезпечує засновник закладу – Старовижівська селищна  рада.
       На 01.01.2020  ЗДО має в наявності  1 ноутбук.- 2012, року випуску),   підключений до мережі Інтернет через проводовий зв`язок.

· В наявності  є 1 мультимедіапроектор (2012 р.в.), 1 принтер, ксерокс.
Благодійна та спонсорська допомога ЗДО  надається  у вигляді товарів, робіт і послуг. Подаровані закладу товарно-матеріальні цінності своєчасно оприбутковуються комісією по оприбуткуванню дарунків та ставляться на бухгалтерський облік.


