Старовижівська селищна рада
Ковельського району Волинської області

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Ради безбар’єрності при Старовижівській селищній раді

04 липня 2025 року                                                         с-ще Стара Вижівка

Присутні:
Голова Ради – Кудацький Ю.Л.
Заступник голови Ради – Любохинець О.А.
Секретар Ради – Хлопук О.А.
Члени Ради: Яриніч В.П., Павлова Р.Д., Марчук А.П., Головій І.М., Новік Ю, Ф., Фещук Н.Г., Яриніч Ю.С., Ковальчук Н.В., Мазурова К.В., Поляк С.С.
Відсутні: -
Засідання Ради безбар’єрності розпочалося о 14:00 год.
Кудацький Ю.Л. ознайомив з порядком денним засідання Ради  безбар’єрності при Старовижівській селищній раді: 
1. Про План заходів на 2025-2026 роки з реалізації національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року. Інформує: голова Ради Кудацький Ю.Л.
2.  Про затвердження Плану заходів із впровадження безбар’єрного простору на території Старовижівської селищної ради. Інформує: заступник голови Ради Любохинець О.А.
Кудацький Ю.Л. виставив порядок денний на голосування.
Результати голосування: за – 13, проти – 0, утримались – 0.
ВИРІШИЛИ: порядок денний затвердити. 

СЛУХАЛИ:
1. Про План заходів на 2025-2026 роки з реалізації національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.  План заходів із впровадження безбар'єрного простору в Україні передбачає комплекс дій, спрямованих на створення рівних можливостей для всіх громадян, незалежно від їхніх фізичних, сенсорних, інтелектуальних чи інших особливостей. Це включає в себе усунення фізичних, інформаційних, соціальних та ментальних бар'єрів, забезпечення рівного доступу до освіти, культури, послуг та інфраструктури. Основними напрямами плану є:
- Фізична безбар'єрність: забезпечення доступності будівель, транспорту, громадських місць для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
- Інформаційна безбар'єрність: створення можливостей для отримання інформації усіма громадянами, в тому числі за допомогою адаптованих форматів та мов. 
- Соціальна безбар'єрність: подолання дискримінації, упереджень та стереотипів, формування культури інклюзії та поваги до різноманітності. 
- Освітня безбар'єрність: забезпечення рівного доступу до якісної освіти для всіх, включаючи програми перенавчання та адаптацію освітнього процесу. 
- Ментальне здоров'я: підтримка психічного здоров'я та подолання стигми щодо ментальних розладів. 
    Реалізація плану передбачає проведення моніторингу та оцінки впровадження заходів, збір та поширення інформації про доступність, проведення освітніх кампаній та інформаційних заходів, а також забезпечення участі громадськості у процесі створення безбар'єрного простору. 

2. Про затвердження Плану заходів із впровадження безбар’єрного простору на території Старовижівської селищної ради. 

Кудацький Ю.Л. виставив  пропозицію на голосування.
Результати голосування: за – 13, проти – 0, утримались – 0.
 
ВИРІШИЛИ: затвердити План заходів із впровадження безбар’єрного простору на території Старовижівської селищної ради (додається).
 
Голова Ради                                                           Юрі КУДАЦЬКИЙ     
Протокол  вела:                                                    Оксана ХЛОПУК





 














ПЛАН ЗАХОДІВ
із впровадження безбар’єрного простору 
в Старовижівській селищній раді на 2025-2026 роки
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	Забезпечення оприлюднення результатів виконання Плану заходів із впровадження безбар’єрного простору
	Оприлюднення на офіційному веб-сайті інформації про виконання заходів
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	Відділ організаційно-правового забезпечення селищної ради

	Збір і поширення достовірної інформації про доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення центрів надання адміністративних послуг, закладів культури, закладів освіти та ін.
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	Впровадження технологій, таких як  текстові альтернативи (текст-заміщення) для зображень, аудіоописи для відеоконтенту, який відображається  на офіційних порталах органів місцевого самоврядування, зокрема завдяки використанню штучного інтелекту
	забезпечення можливості подання звернень (заяв, скарг, повідомлень про порушення прав) альтернативними способами (жестова мова, аудіозапис тощо) на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
	2025-2026 роки
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порушеннями зору та слуху під час
звернення до суб’єктів  владних повноважень
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когнітивними порушеннями і
формату простої мови і легкого читання
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	Проведення освітньо-виховних заходів серед активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у тому числі особами з інвалідністю та молоддю з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя
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